

Bakanasan® Bio Mönchspfeffer Kapseln

PZN: 17437439 | Artikel-Nr. 003340

Produktbezeichnung:

Bakanasan Bio Mönchspfeffer

Status:

Nahrungsergänzungsmittel mit Bio Mönchspfeffer-Extrakt.

Inhalt:

60 Kapseln

Headline:

Das Superkraut der Frauenheilkunde

Kernaussagen:

- hochreiner Mönchspfeffer-Extrakt aus Vitex agnus-castus (4:1)
- hochdosiert mit 10 mg pro Kapsel
- für Frauen mit prämenstruellen Beschwerden oder einem unregelmäßigen Zyklus
- unterstützt den weiblichen Zyklus auch während der Wechseljahre
- Mönchspfeffer aus kontrolliert biologischem Anbau
- frei von Trennmitteln, Füllstoffen, Gelatine, Aromen, Farbstoffen und Stabilisatoren

Produkttext:

Bakanasan Bio Mönchspfeffer enthält einen reinen, hochdosierten Mönchspfeffer-Extrakt (Vitex agnus-castus) aus kontrolliert biologischem Anbau und ist frei von gentechnisch veränderten Rohstoffen.

Mönchspfeffer zählt zu den Eisenkrautgewächsen und wird seit 2.500 Jahren traditionell in der Frauenheilkunde eingesetzt. Mit seiner Vielzahl an Nährstoffen wie Bitterstoffen, sekundären Pflanzenstoffen, ätherischen Ölen und ungesättigten Fettsäuren, unterstützt der Mönchspfeffer einen normalen Zyklus und die Balance des Hormonhaushaltes.

Besonders wertvoll ist Bakanasan Bio Mönchspfeffer für Frauen mit Kinderwunsch, Menstruationsbeschwerden, einem unregelmäßigen Zyklus, sowie für Frauen während der Wechseljahre. Es hilft auf ganz natürliche Weise die innere Balance wieder herzustellen und sorgt so für ein ganzheitliches Wohlbefinden.

Einnahmeempfehlung:

Täglich eine Kapsel mit einem Glas Wasser zu einer Mahlzeit einnehmen.

Clean Labels:

- bio
- vegan
- laktosefrei





<u>Pflichtangaben (im Layout neben Produkt zu integrieren):</u>

- Nahrungsergänzungsmittel
- 60 Kapseln
- Grundpreisangabe (Verpackungsgewicht: 38 g)

Über die Marke Bakanasan®:

Bakanasan® vereint das Wissen um die Heilkräfte der Natur und ganzheitliche Produktkonzepte, die dich von innen heraus stärken und dir täglich dabei helfen gesund, glücklich und schön zu bleiben. Bakanasan®-Produkte werden nach höchsten Standards in Deutschland hergestellt und sorgfältig von unabhängigen Qualitätsinstituten geprüft. Und das bereits seit 1954. Bakanasan® - so wertvoll ist Natur.